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Thick and simple to lay = 
high quality and safety
Porcelain stoneware offers a huge range 
of possibilities for outdoor flooring:
it can be used for a variety of alternative surfaces  
for both private and public areas.

Posa semplice ed alto spessore =
pregio e sicurezza
Le possibilità applicative del grès porcellanato 
per pavimentazioni in spazi esterni sono vastissime e 
destinate a superfici alternative, sia di uso pubblico che privato.

IngelivoAntiscivolo Igienico e 
facile da pulire

Resistente agli 
agenti atmosferici

Pose simple et grande épaisseur = 
qualité et sécurité
Les possibilités d’application du grès cérame 
pour revêtir les sols à l’extérieur sont innombrables 
et destinées à des surfaces alternatives, 
aussi bien dans le secteur public que privé.

Einfaches Verlegen mit höher Stärke = 
Prestige und Sicherheit
es gibt zahlreiche Einsatzmöglichkeiten 
für Feinsteinzeug als Fußboden in Außenbereichen 
für alternative Anwendungen, 
in öffentlichen und privaten Oberflächen.
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Materia pregiata e spessorata (2 cm) con caratteristiche tecniche e prestazionali impareggiabili.
Un progetto esclusivo ed ambizioso, tecnologicamente avanzato.
Ideale per applicazioni outdoor.
Eccezionale per applicazioni a secco su erba, ghiaia, massetto, sabbia e posa sopraelevata. 
Pratico e facile da posare. 
Fruibile in tempo reale.

CAVALLINO 2 CM OUTDOOR ITALIAN PORCELAIN PAVERS . SUPER BREAKING STRENGTH 2 CM

Fine-quality and thickened (2 cm) material 
with unrivalled technical  characteristics and 
performances.
An exclusive, ambitious, technologically 
advanced project.
Ideal for outdoor applications.
Exceptional for dry applications on grass, 
gravel, slabs, sand and raised installation. 
Practical and easy to lay. 
Ready to use .

Une matière de grande qualité et l’épaisseur 
majorée (2 cm) possédant des caractéristiques 
techniques et performancielles sans pareilles.
Un projet exclusif et ambitieux, 
à la pointe de la technologie.
Idéal pour des applications à l’extérieur.
Exceptionnel pour des applications à sec 
en appui sur pelouse, gravier, chape, 
sable et  pose surélevée. 
Pratique et facile à poser. 
Piétinable immédiatement après la pose..

Ein kostbares und extra starkes Material 
mit  unvergleichbaren  technischen 
Merkmalen und Leistungen.
Ein exklusives fortgeschrittenes Projekt.
Ideal für Outdoor-Anwendungen.
Bestens für die trockene Verlegung auf 
Gras, Kies, Estrich, Sand und als 
Doppelboden geeignet.
Praktisch und einfach zu verlegen.
In Echtzeit nutzbar.

C2O Greige 
60,0x90,0 cm RS/24”x36” RS
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Destinazioni d’uso 
Use

Destinations d’emploi
Gebrauchsbestimmungen

Per spazi pubblici
For public spaces . Pour les espaces publics . Für öffentlichen bereichen

Per la casa
For the home . Pour la maison . Für die wohnungColori stabili nel tempo

Colours don’t fade over time 
Couleurs stables dans le temps
Mit der Zeit stabile farben

Resistente agli agenti atmosferici
Excellent weather resistance 
Résistant aux agents atmosphériques
Witterungsbeständig

Tenace e resistente ai carichi di rottura
Strong and resistant wearing
Solide et résistant aux charges de rupture
Widerstandsfähig und bruchfest

Ingelivo
Frost resistant 
Ingélif
Frostbeständig

Igienico e facile da pulire
Hygienic and easy to clean
Sain et facile à nettoyer
Hygienisch und einfach zu reinigen

Resistente agli acidi e prodotti chimici
Resistant to acid and chimicals
Résistant aux acides et produits chimiques
Beständig gegen Säure und Chemikalien

Facile, pratico e veloce da installare
Easy, useful and quick to install 
Facile, pratique et rapide à poser
Leicht, praktisch und schnell zu installieren

Removibile, riposizionabile e riutilizzabile
Can be removed, re-positioned and re-used
Amovible, repositionnable et réutilisable
Entfernbar, wiederverlegbar und  wiederverwendbar

Drenante
Drainable
Drainant
Wasserableitend

Ignifugo
Fire resistant
Ignifuge
Feuerbeständig

Resistente al sale
Resistant to salt 
Résistant au sel
Beständig gegen salz

Inassorbente
Impervious
Non absorbant
Nimmt Nicht Auf

Muffe e muschi non lo danneggiano
Resistant to damage from mould and moss
Les moisissures et les mousses ne l’endommagent pas
Schimmel und Moose beschädigen es nicht

Antiscivolo
Antislip 
Antidérapant
Rutschfest

Resistente alle macchie
Stainproof 
Résistant aux taches
Fleckenbeständig

CAVALLINO 2 CM OUTDOOR ITALIAN PORCELAIN PAVERS 
SUPER BREAKING STRENGTH  2 CM

stabilimenti balneari 
private beaches
établissements balnéaires
Badeeinrichtungen

camminamenti 
walkways
passage
Laufwege

aree industriali
industrial areas
zones industrielles
Industriegebiete

piscine
swimming pools
piscines
Schwimmbäder

ristoranti e bar
restaurants and bars
restaurants et bars
Gaststätten und Bar

arredo urbano
urban design
mobilier urbain
Stadteinrichtung

alberghi
hotels
hôtels
Hotels

aree cortilive e garage
courtyards and garages
cours et garages
Hofbereiche und garagen

sentieri 
paths
sentiers 
Pfade

giardini 
gardens
jardins
Gärten

balconi e terrazze
balconies and terraces
balcons et terrasses
Balkons und Terrassen

coordinamento
interno ed esterno
indoor/outdoor coordination/
coordination entre 
intérieur et extérieur
Abstimmung zwischen innen- 
und aussenbereich

piscine
swimming pools
piscines
Schwimmbäder

vialetti
driveways
allées
Wege

verande
verandas
vérandas
veranden

piazze e porticati
squares and arcades
places et portiques
Plätze und Atrien

Il grès porcellanato smaltato 
spessore 2 cm ideale per la 
pavimentazione di aree esterne, 
sia di uso pubblico che privato.

The 2 cm thick glazed porcelain 
stoneware ideal for outdoor
flooring in both public and 
private areas. 

Le grès cérame emaillé d’une 
épaisseur de 2 cm est idéal pour 
les sols en extérieurs, aussi bien 
pour utilisation publique que privée.

Glasiertes Feinsteinzeug 2 cm 
Stärke ideal für Fußboden in 
Außenbereichen, in öffentlichen 
und privaten Oberflächen.

Vantaggi
Advantages 
Avantages
Vorteile

C2O
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Installazione
Installation 
Installation 
Installation

Useful and easy to install, 
with five different laying systems.
Designers engineers can finally count on a 
revolutionary new instrument that offers 
a wide range of installation options 
for both indoor and outdoor surfaces. 
The C2OUT system can be installed using 
traditional methods on top of slabs for 
vehicular areas, or dry-laid on sand, gravel or 
grass, because it is hard-wearing, frost-resistant, 
slip-resistant and unaffected by mould. 
Increasingly widespread and successful lately 
is the installation of the material on raised floors 
with simple or self-levelling supports. 
The beauty of this system lies not only in its 
excellent load resistance and its resistance 
to the various chemical agents and weather 
conditions, but also in how quick and 
easy it is to install.

Pratique et simple à poser suivant cinq 
différents systèmes de pose. 
Les concepteurs ont enfin à leur disposition un 
instrument nouveau et révolutionnaire qui leur 
offre de multiples possibilités d’installation aussi 
bien pour des surfaces externes qu’internes. 
Il s’agit du système C2 OUT qui peut être posé 
aussi bien suivant des méthodes traditionnelles 
sur fondation pour les sols carrossables 
qu’à sec avec une pose sur sable, sur gravier 
ou sur surfaces en herbe, dans la mesure où 
il est résistant, ingélif, anti-glisse et inattaquable 
par les moisissures.  
Ces derniers temps, la pose surélevée à l’aide 
de supports simples ou auto-nivelants 
rencontre un grand intérêt et succès. 
L’attrait pour ce système s’explique, outre 
par sa résistance élevée aux charges et aux 
divers agents chimiques et atmosphériques, 
par l’extrême facilité et la véritable rapidité 
de sa pose. 

Praktisch und einfach mit fünf 
verschiedenen Verlegesystemen verlegbar. 
Den Planern steht endIich ein neues, 
revolutionäres Instrument zur Verfügung, das 
ihnen zahlreiche Installationsmöglichkeiten 
für Oberflächen sowohl im Außen- als 
auch im Innenbereich bietet.
Es handelt sich um das System C2 OUT, 
das sowohl mit traditionellen Methoden auf 
Estrich für befahrbare Böden, als auch 
für die Verlegung auf Sand-, Kies- oder Gras-
Untergründen verwendet werden kann, da es 
beständig und rutschhemmend ist und 
nicht von Schimmel angegriffen wird.
In letzter Zeit wird den Doppelböden mit 
einfachen oder selbstnivellierenden Trägern 
immer mehr Bedeutung beigemessen. 
Seinen Erfolg hat dieses System außerdem der 
hohen Belastbarkeit sowie der Chemikalien- und 
Witterungsbeständigkeit und der extrem leichten 
und schnellen Verlegung zu verdanken.

technical project

HD
UGLINGELIVO

NO FROST

Spessore
Thickness
Épaisseur
Stärke

2 CM SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

Pratico e facile da posare in cinque sistemi di posa diversi.
I progettisti hanno finalmente a disposizione uno strumento nuovo e rivoluzionario che offre loro molteplici possibilità di 
installazione sia per superfici esterne che interne.
Si tratta del sistema C2 OUT che può essere posato sia con metodi tradizionali su massetto per pavimenti carrabili, che a 
secco con posa su sabbia, ghiaia o fondi erbosi, in quanto resistente, ingelivo, antiscivolo ed inattacabile dalle muffe.
Negli ultimi tempi, particolare rilevanza e successo sta ottenendo la posa a pavimento sopraelevato con supporti semplici 
od autolivellanti. La fortuna di questo sistema è sancita oltre che dalla  elevata resistenza ai carichi ed ai vari agenti chimici 
ed atmosferici, dall’estrema facilità e dalla elevata velocità di posa. 

Posa sopraelevata 
Questa nuova prospettiva 

progettuale di posa non 
prevedendo l’uso di malte o 
collanti, rende il pavimento 

immediatamente fruibile. 
Favorisce l’isolamento 

termico ed acustico, riduce 
eventuali dislivelli o movimenti 
strutturali del pavimento oltre 

a permettere il passaggio 
ispezionabile di cavi e 

tubazioni.

Raised installation 
This new project option does 

not require the use of mortars 
or adhesives, thus ensuring the 
floor can be used immediately. 

It improves thermal and 
acoustic insulation, reduces 

any unevenness or structural 
movements of the floor and 

allows  the inspection of cables 
and pipes running below it. 

Pose surélevée 
Ne prévoyant pas l’emploi de 

mortiers ou de colles, cette 
nouvelle solution de pose 

rend le sol immédiatement 
utilisable. Elle favorise 

l’isolation thermique et 
acoustique, réduit les 

éventuelles dénivellations 
ou mouvements structuraux 
du sol, en plus de permettre 
le contrôle du passage des 

câbles et des tuyauteries.

Verlegung als Doppelboden 
Dank dieser planerisch neuen 

Verlegungsart ist der Fußboden 
sofort nutzbar, da keinerlei 

Verwendung von Mörteln oder 
Klebern vorgesehen ist. 

Die Wärme- und Schalldämmung 
wird begünstigt, eventuelle 

Höhenunterschiede oder 
strukturellen Bewegungen 

des Fußbodens werden 
ausgeglichen und die Kabel und 
Rohre können durchgeleitet und 

inspiziert werden.

Posa a secco su erba 
Questo tipo di posa riesce ad 

ottenere particolari ed eleganti 
effetti estetici a seconda di 

come si dispongono le lastre 
sul manto verde. 

Dal lontano Oriente ci 
arrivano innumerevoli idee e 

suggerimenti per una nuova e 
creativa arte dei giardini.

Dry laying on grass 
This type of installation 

allows a distinctive, elegant 
appearance, depending on how 

the tiles are laid on the grass. 
From the Far East come a host 

of ideas and suggestions 
for a new, creative art of 

landscape gardening.

Pose à sec en appui sur 
pelouse

Ce type de pose parvient à 
obtenir des effets esthétiques 

particuliers et élégants en 
fonction de la disposition 

des plaques sur la couche 
d’herbe. D’innombrables idées 

et suggestions pour un art 
du jardin, nouveau et créatif, 

proviennent du lointain Orient.  

Trockenverlegung auf Gras 
Mit dieser Verlegeart kann 

man je nachdem, wie man die 
Platten auf der Grünfläche 

anordnet, spezielle elegante 
ästhetische Effekte erzielen. 

Aus dem fernen Orient erhalten 
wir zahlreiche Ideen und 

Ratschläge für eine neue, 
kreative Gartenkunst.

Posa a secco su sabbia 
Anche questa soluzione 

riduce i costi ed i tempi di 
applicazione ed offre una 

soluzione rapida  nel pieno 
rispetto dell’ambiente. 

L’elevata facilità esecutiva 
esclude inoltre l’impiego 
di un oneroso personale 

specializzato.

Dry laying on sand
This solution also cuts 

costs and working hours, 
it is fast and eco-friendly. 

The high ease of execution 
also excludes the use of 

onerous specialized personnel.

Pose à sec sur sable
Cette solution aussi réduit 

les coûts et les temps 
d’application et offre une 

solution rapide tout en 
respectant l’environnement. 

La grande facilité d’exécution 
exclut en outre l’utilisation 

onéreuse d’un personnel 
spécialisé.

Trockenverlegung auf Sand 
Auch diese Lösung trägt 
zur Senkung der Kosten 

und der Verlegezeiten bei 
und stellt eine schnelle, 

umweltschonende Art dar. 
Da die Durchführung 

besonders einfach ist, 
muss kein Fachpersonal 

eingesetzt werden

Posa a secco su ghiaia 
Veloce, pratica, facile da 

installare, removibile e 
riposizionabile, questa posa 

è oltretutto ecocompatibile in 
quanto non utilizza alcun tipo 

di malta o colla.

Dry laying on gravel
Quick, practical and easy 
to install, removable and 

replaceable, this laying 
system is eco-friendly 

too since it requires no 
mortar or glue of any kind.

Pose à sec sur gravier
Rapide, pratique, simple 

à installer, amovible et 
repositionnable, cette pose est 

surtout éco-compatible dans la 
mesure où elle n’utilise aucun 

type de mortier ou de colle.

Trockenverlegung auf Kies 
Schnell, praktisch und einfach 
zu installieren, entfernbar und 
wiederverlegbar: Diese Art der 

Verlegung ist aber vor allem 
umweltverträglich, da keinerlei 

Mörtel oder Kleber zum 
Einsatz kommt.

Posa su massetto con colla 
Normalmente utilizzabile 

per pavimentazioni esterne 
carrabili pubbliche e 

private, questa soluzione, 
grazie alle sue eccellenti 

prestazioni tecniche, 
garantisce la massima 

resistenza a qualsiasi carico 
e sollecitazione, ideale ogni 
qualvolta ci sia la necessità 

di realizzare superfici 
ad elevate performance 
tecniche e di resistenza.

 Laying on screed 
with adhesive 

Normally used for outside 
vehicular surfaces in both 

public and private areas, the 
excellent technical performance 

guaranteed by this solution 
allows for maximum resistance 

to any type heavy duty loaded 
or stress, ideal option in all 
cases where surfaces are 
required to offer excellent 

technical performance 
and resistance.

Pose sur chape avec 
de la colle 

Normalement utilisable 
pour les sols carrossables 

extérieurs publics et privés, 
cette solution, grâce à ses 
excellentes performances 

techniques, garantit la 
résistance maximale à toute 
charge et sollicitation, idéale 
à la nécessité de réaliser des 

surfaces aux performances 
élevées en matière de 

technique et de résistance. 

Verlegung auf Estrich mit Kleber 
Normalerweise wird diese Lösung, 

die dank ihren ausgezeichneten 
technischen Leistungen ein 
Maximum an Beständigkeit 

gegenüber allen Belastungen und 
Beanspruchungen gewährleistet, 

für befahrbare öffentliche und 
private Böden im Freien verwendet, 

ideale Antwort in allen Fällen, 
in denen der Bedarf besteht, 

besonders beständige Oberflächen 
mit hohen technischen Leistungen 

zu verwirklichen.

C2O
R12

A+B+C

*Ceppo di Gré . Slash . Tribeca
* * *
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Tipologia di supporti per la posa sopraelevata  
Type of supports for raised floor laying

Typologie de supports pour la pose surélevée  
Trägerart für die Verlegung als Doppelboden

Supporto fisso . Fixed support 
Support fixe . Fester Träger

Supporto regolabile . Adjustable support
Support réglable . Höhenverstellbarer Träger

Supporto autolivellante . Self-levelling support 
Support auto-nivelant . Selbstnivellierender Träger

SUPPORTI
SUPPORTS
SUPPORT
TRÄGER

ALTEZZA
HEIGHT

HAUTEUR
HÖHE

SUPPORTO FISSO
FIXED SUPPORT 
SUPPORT FIXE 
FESTER TRÄGER

15 mm

SUPPORTO REGOLABILE
ADJUSTABLE SUPPORT
SUPPORT RÉGLABLE
HÖHENVERSTELLBARER TRÄGER

25 - 40 
mm

SUPPORTO AUTOLIVELLANTE
SELF-LEVELLING SUPPORT 
SUPPORT AUTO-NIVELANT 
SELBSTNIVELLIERENDER TRÄGER

37,5 - 50 
mm

Esempi di posa .  . Laying scheme examples . Exemples de pose . Verlegebeispiele

Supporti fissi
Fixed supports - Support fixe - Fester Träger

Supporti regolabili e supporti 
autolivellanti
Adjustable supports and self-leveling supports 
Supports réglables et supports auto-nivelants
Höhenverstellbarer Träger und 
Selbstnivellierender Träger

90x90 cm - 36”x36” 
61,0x61,0 cm - 24”x24” 40x122 cm - 16”x48”

SUGGERIMENTI PER LA POSA FLOTTANTE
Raccomandiamo l’uso di un supporto centrale alla lastra al fine di distribuire in modo omogeneo i carichi.
CONSEILS POUR LA POSE FLOTTANTE
Nous recommandons l’utilisation d’un support central sous la dalle afin de répartir uniformément les charges.
TIPS FOR FLOATING INSTALLATION
We recommend the use of a central slab support in order to distribute the loads equally.
EMPFEHLUNGEN FÜR DIE SCHWIMMENDE VERLEGUNG
Wir empfehlen die Verwendung von in der Mitte anzubringenden Stützen, damit die Belastung gleichmäßig verteilt wird.

REFLUSSO DELLE ACQUE SU POSE SOPRAELEVATE: 
Si consiglia di dare una pendenza al pavimento con una percentuale non inferiore all’1%. 
WATER RUNOFF ON RAISED FLOORS: 
We recommend you give the floor a slight slope (at least 1%). 
REFLUX DES EAUX SUR POSES SURÉLEVÉES: 
On conseille de prévoir une inclinaison minimale du carrelage de 1%.
WASSERRÜCKFLUSS BEI VERLEGUNG AUF HOHLRAUMBÖDEN: 
Es wird empfohlen, dem Fußboden ein Gefälle von mindestens 1% zu geben.

Posa sopraelevata
Raised installation 
Pose surélevée
Verlegung als Doppelboden

C2 OUT system porcelain stoneware tiles can 
be supported by fixed, adjustable or self-levelling 
bearing supports. 
These supports allow for the creation, on any 
base, of flooring that can be removed and 
inspected, guaranteeing a perfect appearance. 
Prior to installation, it is advisable to check the 
conditions of the base slab, not to raise the floor 
by more than 40 mm, and leave a minimum gap 
of 4 mm between the tiles. 
For large-size tiles, a fifth support in the centre 
of the tile is recommended, so as to distribute 
the load more evenly across the tread surface..

Les supports porteurs de type fixe, réglable 
ou auto-nivelants, représentent la structure 
de soutien des carreaux en grès cérame 
du système C2 OUT. 
Ces supports permettent la réalisation, 
sur toutes les couche de fondation, de 
sols pouvant être inspectés, amovibles 
et esthétiquement parfaits. 
Avant la pose, il est conseillé de contrôler 
les conditions de la fondation, de ne pas 
dépasser le niveau de surélévation de plus 
de 40 mm et de prévoir un joint minimum 
entre les carreaux de 4 mm.
Pour les carreaux de grand format, l’utilisation 
d’un cinquième support au milieu du carreau 
est recommandée afin de répartir au mieux 
les charges sur le plan de piétinement. 

Die Stützstruktur der Feinsteinzeugplatten
 des Systems C2 OUT besteht aus fixen, 
verstellbaren oder selbstnivellierenden Trägern. 
Diese Träger ermöglichen die Errichtung 
von abnehmbaren Fußböden, die inspiziert 
werden können und ästhetisch perfekt sind, 
auf jedem Untergrund.
Vor dem Verlegen wird empfohlen, die 
Bedingungen des Estrichs zu kontrollieren. 
Beim Verlegen die Höhe von 40 mm nicht 
überschreiten und eine 4 mm breite 
Mindestfuge zwischen den Fliesen vorsehen. 
Für großformatige Fliesen wird außerdem der 
Einsatz eines fünften Trägers in der Plattenmitte 
empfohlen, um die Belastung der Trittfläche 
besser zu verteilen.

I supporti portanti di tipo fisso, regolabile o autolivellante, rappresentano la struttura di sostegno  
delle lastre in grès porcellanato del sistema C2 OUT. 
Tali supporti consentono la realizzazione, su qualsiasi sottofondo, di pavimenti ispezionabili, 
removibili ed esteticamente perfetti.
Prima della posa si consiglia di controllare le condizioni del massetto, di non superare la quota 
di  sopraelevazione di oltre 40 mm e di prevedere una fuga minima tra le piastrelle di 4 mm. 
Per piastrelle di grande formato si consiglia inoltre l’impiego di un quinto supporto  
al centro della lastra per meglio distribuire i carichi sul piano di calpestio.

C2O
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Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

HIGH

V3

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O Native 30x122 cm RS/12”x48” RS

C2O

white
30x122 cm 12”x48” C2O  RS A150

native
30x122 cm 12”x48” C2O  RS A150

native

white

round lineare
30x122 cm 12”x48”

native

white

round angolare
30x122 cm 12”x48”
angolo SX angolo DX

native

white

angolo bordo toro
30x122 cm 12”x48”
angolo SX angolo DX

native

white

elemento “L”
30x122x5 cm 12”x48”x2”

native

white

angolare elemento “L” SX/DX
30x122x5 cm 12”x48”x2”

native

white

griglia
30x61 cm 12”x24” 

native

white

griglia angolo
30x61 cm 12”x24”  
angolo SX angolo DX

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

RS

RS

P109A COPPIA

P113C COPPIA

P102RS P105RS P106BRS

P112ARS P116RS

  pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

WHITE

NATIVE
 C2O 30x122 cm RS / 12”x48” RS

C2O
R11
C2O

tutti i colori /all colors

2 cm

2 cm2 cm

2 cm

SKYLINESKYLINE
effetto legno 

wood-look 
effet bois 
holzoptik
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FIRENZE FIRENZE

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

HIGH

V3

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O Tortora 30x122 cm RS/12”x48” RS 

C2O

naturale
30x122 cm 12”x48” C2O  RS A150

rovere 

30x122 cm 12”x48” C2O  RS A150

tortora 

30x122 cm 12”x48” C2O  RS A150

rovere

tortora

naturale

round lineare
30x122 cm 12”x48”

rovere

tortora

naturale

round angolare
30x122 cm 12”x48”
angolo SX angolo DX

rovere

tortora

naturale

angolo bordo toro
30x122 cm 12”x48”
angolo SX angolo DX

rovere

tortora

naturale

elemento “L”
30x122x5 cm 12”x48”x2”

rovere

tortora

naturale

angolare elemento “L” SX/DX
30x122x5 cm 12”x48”x2”

rovere

tortora

naturale

griglia
30x61 cm 12”x24” 

rovere

tortora

naturale

griglia angolo
30x61 cm 12”x24”  
angolo SX angolo DX

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

RS

RS

P109A COPPIA

P113C COPPIA

P102RS P105RS P106BRS

P112ARS P116RS

  pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

TORTORA

NATURALE

ROVERE
 C2O 30x122 cm RS / 12”x48” RS

C2O
R11
C2O

rovere, tortora

2 cm

2 cm

2 cm2 cm

2 cm

effetto legno 
wood-look 
effet bois 
holzoptik
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HIGH

V3

NORTH WIND

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

MELANGE

BROWN

GREY

 40x122 cm RS / 16”x48” RS

tutti i colori /
all colors

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

R11

C2O

floor: C2O Brown 40x122 cm RS/16”x48” RS
wall: Oak 15x90 cm RS/6”x36” RSC2O Grey 40x122 cm RS/16”x48” RS

NORTH WIND
C2O

melange 

40x122  cm 16”x48” C2O RS A150  

brown 

40x122  cm 16”x48” C2O RS A150  

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

grey 

40x122  cm 16”x48” C2O RS A150

brown

melange

grey

brown

melange

grey

angolare elemento “L” SX/DX
40x122x5 cm 16”x48”x2”

brown

melange

grey

griglia
*20x61,0 cm 8”x24” 

brown

melange

grey

griglia angolo
*20x61,0 cm 8”x24” 

angolo SX angolo DX

elemento “L”
40x122x5 cm 16”x48”x2”

brown

melange

grey

brown

melange

grey

angolo SX angolo DX

brown

melange

grey

angolo SX angolo DX

round lineare
40x122 cm 16”x48”

round angolare
40x122 cm 16”x48”

angolo bordo toro
40x122 cm 16”x48”

*Griglia e griglia angolo 20x61 cm abbinate al formato 40x122 cm.
Grille and corner grille 8”x24” combined with the 16”x48” size.

P102RS P105RS P106RS P109 COPPIARS

P112RS RS P116P113 COPPIARS

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

2 cm

2 cm

2 cm 2 cm

2 cm

effetto legno 
wood-look 
effet bois 
holzoptik
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DECAPÉ

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

MIELE

NOCE

 40x122 cm RS / 16”x48” RS

tutti i colori /
all colors

HIGH

V3

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

R11

C2O

C2O Noce 40x122 cm RS/16”x48” RS

DECAPÉ

noce 

40x122 cm 16”x48” C2O  RS A150

miele 

40x122 cm 16”x48” C2O  RS A150

miele

noce

round lineare
40x122 cm 16”x48”

miele

noce

round angolare
40x122 cm 16”x48”
angolo SX angolo DX

miele

noce

angolo bordo toro
40x122 cm 16”x48”
angolo SX angolo DX

miele

noce

elemento “L”
40x122x5 cm 16”x48”x2”

miele

noce

angolare elemento “L” SX/DX
40x122x5 cm 16”x48”x2”

miele

noce

griglia
*20x61,0 cm 8”x24” 

miele

noce

griglia angolo
*20x61,0 cm 8”x24” 
angolo SX angolo DX

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

*Griglia e griglia angolo 20x61 cm abbinate al formato 40x122 cm.
Grille and corner grille 8”x24” combined with the 16”x48” size.

RS P109 COPPIAP102RS P105RS P106RS

P112RS P116RSRS P113 COPPIA

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

2 cm

2 cm 2 cm

2 cm

effetto legno 
wood-look 
effet bois 
holzoptik
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effetto cemento
concrete-look
effet ciment 
zementoptik

effetto cemento - concrete-look - effet ciment - zementoptik

caementum  C2O 34 
continental C2O  24 
grey soul C2O  26 
meteora  C2O 30 
my s’tile  C2O 32 
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CONTINENTAL CONTINENTAL

white 
61,0x122 cm 24”x48” C2O   R  A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  R  B198

smoke
61,0x122 cm 24”x48” C2O   R  A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  R  B198

taupe 
61,0x122 cm 24”x48” C2O   R  A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  R  B198

sand 
61,0x122 cm 24”x48” C2O   R  A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  R  B198

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

white

smoke

sand

taupe

white

smoke

sand

taupe

angolare elemento “L” SX/DX
61,0x61,0x5 cm 24”x24”x2”
30x30x5 cm 12”x12”x2”

white

smoke

sand

taupe

griglia
■20x61 cm 8”x24” 
▲20x61,0 cm 8”x24” 

white

smoke

sand

taupe

griglia angolo
■20x61cm 8”x24”  
▲20x61,0 cm 8”x24” 

angolo SX angolo DX

elemento “L”
61,0x122x5 cm 24”x48”x2”
30x61,0x5 cm 12”x24”x2” 

white

smoke

sand

taupe

white

smoke

sand

taupe

angolo SX
angolo DX

white

smoke

sand

taupe

angolo SX angolo DX

round lineare
30x122 cm 12”x48”
30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
30x122 cm 12”x48”
30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
30x122 cm 12”x48”
30x61,0 cm 12”x24”

P100R P103R R P107 COPPIA

P110R

R P117

P114R

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11C2O

C2O

C2O 61,0x61,0 cm R / 
24”x24” R

R11
C2O

tutti i colori /
all colors

C2O 61,0x122,0 cm R / 
24”x48” R

R11
C2O

tutti i colori /
all colors

WHITE

SMOKE

SAND

TAUPE

■ abbinata al 61x122 cm - combined with the 24”x48 /▲ abbinata al 61x61 cm - combined with the 24”x24

P102AR P105AR P106DR
P106AR

P109B COPPIAR

P112AR P113C COPPIAR

P113A COPPIAR

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm 2 cm

2 cm2 cm

MODERATE

V2

outdoor: C2O White 61,0x122 cm R/24”x48”R - indoor: White 122,2x122,2 cm R/48”x48” R

RETTIFICATO 
RECTIFIEDR

effetto cemento
concrete-look

effet ciment 
zementoptik
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GREY SOUL

C2O Dark
45x90 cm RS/18”x36” RS

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

LIGHT

SAND

MID

DARK

 122x122 cm RS / 48”x48” RS

mid, dark

HIGH

V3

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

R11

 90x90 cm RS / 36”x36” RS 

tutti i colori /
all colors

R11

 61,0x61,0 cm RS / 24”x24” RS

tutti i colori /
all colors

R11

C2O

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

tutti i colori /
all colors

 60x90 cm RS / 24”x36” RS

2 cmR11

effetto cemento
concrete-look

effet ciment 
zementoptik
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C2O Light
61,0x61,0 cm RS/  24”x24” RS

GREY SOUL

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)
The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).
Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

sand 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O RS A198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

light 
90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O RS A198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

mid 

122x122 cm 48”x48” C2O   RS A232

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O RS A198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

dark 

122x122 cm 48”x48” C2O   RS A232

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O RS A198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

*/•/ ■     sand
*/•/ ■     light
*/•/♦/ ■  mid
*/•/♦/ ■  dark

*/•/ ■     sand
*/•/ ■     light
*/•/♦/ ■  mid
*/•/♦/ ■  dark

angolare elemento “L” SX/DX
*45x90x5 cm 18”x36”x2” 
•30x30x5 cm 12”x12”x2”
♦40x122x5 cm 16”x48”x2”
■30x90x5 cm 18”x36”x2”

*/•/ ■     sand
*/•/ ■     light
*/•/♦/ ■  mid
*/•/♦/ ■  dark

griglia
*/■20x90 cm 8”x36”    
•20x61,0 cm 8”x24” 
♦20x61,0 cm 8”x24”

*/•/ ■     sand
*/•/ ■     light
*/•/♦/ ■  mid
*/•/♦/ ■  dark

griglia angolo
*/■20x90 cm 8”x36”    
•20x61,0 cm 8”x24”
♦20x61,0 cm 8”x24” 

angolo SX angolo DX

elemento “L”
*45x90x5 cm 18”x36”x2” 
•30x61,0x5 cm 12”x24”x2”
♦40x122x5 cm 16”x48”x2”
■30x90x5 cm 18”x36”x2”

*/•/ ■     sand
*/•/ ■     light
*/•/♦/ ■  mid
*/•/♦/ ■  dark

*/•/ ■     sand
*/•/ ■     light
*/•/♦/ ■  mid
*/•/♦/ ■  dark

angolo SX angolo DX

*/•/ ■     sand
*/•/ ■     light
*/•/♦/ ■  mid
*/•/♦/ ■  dark

angolo SX angolo DX

round lineare
*45x90 cm 18”x36”
•30x61,0 cm 12”x24”
♦40x122 cm 16”x48”
■30x90 cm 12”x36”

round angolare
*45x90 cm 18”x36” 
•30x61,0 cm 12”x24”
♦40x122 cm 16”x48”
■30x90 cm 12”x36”

angolo bordo toro
*45x90 cm 18”x36” 
•30x61,0 cm 12”x24”
♦40x122 cm 16”x48”
■30x90 cm 12”x36”

P101RS

P100RS

P104RS

P103RS

RS

RS

RS

RS

P111RS

P110RS

RS P115
P114RS

RS

RS

P102RS P105RS P106D
P106A
P106C

RS RS P109B COPPIA

P107 COPPIA

P108 COPPIA

P112RS P116RSRS P113 COPPIA

♦ Griglia e griglia angolo 20x61 cm abbinate ai formati 122x122 cm e 40x122 cm.
Grille and corner grille 8”x24” combined with the 48”x48” and 16”x48” size. pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

P113B COPPIA

P113A COPPIA

2 cm 2 cm

P102BRS

P112BRS

P105BRS

RS P118P113D COPPIARS
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METEORA
RANDOM

V4

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

 61,0x61,0 cm RS / 
24”x24” RS

beige, grigio, mix

BEIGE

COTTO

GRIGIO

MIX

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

 90x90 cm RS / 36”x36” RS 

tutti i colori /
all colors

R11

C2O

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

R11

C2O Grigio 61,0x61,0 cm RS/24”x24” RS

METEORA

beige 

122x122 cm 48”x48” C2O   RS A232

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

grigio 

122x122 cm 48”x48” C2O   RS A232

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

cotto 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

mix 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

◆/*/•beige
*cotto
◆/*/•grigio
*/•mix

◆/*/•beige
*cotto
◆/*/•grigio
*/•mix

angolare elemento “L” SX/DX
◆40x122x5 cm 16”x48”x2” 
*45x90x5 cm 18”x36”x2” 
•30x61,0x5 cm 12”x24”x2” 

*/■beige
*cotto
*/■/▲grigio
*/▲mix

griglia
*20x90 cm 8”x36”    
■20x61,0 cm 8”x24”
▲20x61,0 cm 8”x24” 

*/■/▲beige
*cotto
*/■/▲grigio
*/▲mix

griglia angolo
*20x90 cm 8”x36”    
■20x61,0 cm 8”x24” 
▲20x61,0 cm 8”x24” 
angolo SX angolo DX

elemento “L”
◆40x122x5 cm 16”x48”x2” 
*45x90x5 cm 18”x36”x2” 
•30x61,0x5 cm 12”x24”x2” 

◆/*/•beige
*cotto
◆/*/•grigio
*/•mix

◆/*/•beige
*cotto
◆/*/•grigio
*/•mix

angolo SX angolo DX

◆/*/•beige
*cotto
◆/*/•grigio
*/•mix

angolo SX angolo DX

round lineare
◆40x122 cm 16”x48”
*45x90 cm 18”x36”
•30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
◆40x122 cm 16”x48”
*45x90 cm 18”x36” 
•30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
◆40x122 cm 16”x48”
*45x90 cm 18”x36” 
•30x61,0 cm 12”x24”

P101
P102

RS

RS

P100RS

P105RS

P104
P103

RS

RS

P108 COPPIA

P107 COPPIA

RS

RS

P112RS

P111
P110

RS

RS

RS P116
P115
P114

RS

RS

P113 COPPIARS

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

 122x122 cm RS / 48”x48” RS

grigio, beige

R11

P106CRS

P106DRS
P106ARS

P109B COPPIARS

P113B COPPIARS

P113A COPPIARS

■abbinata al 61x122 cm - combined with the 24”x48 /▲abbinata al 61x61cm - combined with the 24”x24

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

effetto cemento
concrete-look

effet ciment 
zementoptik
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MY S'TILE

Formati
Sizes - Formats - Formate

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

MY CAMEL

MY SAND

MY GREY

HIGH

V3

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O Sand 90x90 cm RS/36”x36” RS - elemento a L 45x90x5 cm/18”x36”x2” 

C2O

MY S'TILE

my grey 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225 

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

my sand 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

my sand

my camel

my grey

my sand

my camel

my grey

angolare elemento “L” SX/DX
45x90x5 cm 18”x36”x2”

my sand

my camel

my grey

griglia
20x90 cm 8”x36”    

my sand

my camel

my grey

griglia angolo
20x90 cm 8”x36”    
angolo SX angolo DX

elemento “L”
45x90x5 cm 18”x36”x2”

my sand

my camel

my grey

my sand

my camel

my grey

angolo SX angolo DX

my sand

my camel

my grey

angolo SX angolo DX

round lineare
45x90 cm 18”x36”

round angolare
•45x90 cm 18”x36” 

angolo bordo toro
45x90 cm 18”x36” 

my camel 
90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

P101RS P104RS P108 COPPIARS

P111RS RS P115

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

P106CRS

P113B COPPIARS

2 cm

 90x90 cm RS / 36”x36” RS 

tutti i colori /
all colors

R11 2 cm

2 cm 2 cm

2 cm

effetto cemento
concrete-look

effet ciment 
zementoptik
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CAEMENTUM
C2O

MODERATE

V2

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

CLARUS

GRISEO
 90x90 cm RS / 36”x36” RS 

R11

tutti i colori /
all colors

C2O

C2O Clarus 90x90 cm RS/36”x36” RS

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

CAEMENTUM

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

clarus 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

griseo 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

clarus
griseo

clarus
griseo

angolare elemento “L” SX/DX 
45x90x5 cm 18”x36”x2”

clarus
griseo

griglia
20x90 cm 8”x36”    

clarus
griseo

griglia angolo
20x90 cm 8”x36”   

angolo SX angolo DX

elemento “L”
45x90x5 cm 18”x36”x2” P101RS P104RS P106CRS P108 COPPIARS

clarus
griseo

clarus
griseo

angolo SX angolo DX

clarus
griseo

angolo SX angolo DX

round lineare
45x90 cm 18”x36”

round angolare
45x90 cm 18”x36”

angolo bordo toro
45x90 cm 18”x36” P111RS RS P115P113B COPPIARS

2 cm

2 cm 2 cm

2 cm

effetto cemento
concrete-look

effet ciment 
zementoptik
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effetto marmo
marble-look
effet marbre
marmoroptik

effetto marmo - marble-look - effet marbre - marmoroptik

endless  C2O 38 
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effetto marmo
marble-look
effet marbre

marmoroptik
ENDLESS

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

BONE

WHITE

SILVER

C2O

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O Siver 60x90 cm RS/24”x36” RS 

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

white
siver
bone

white
siver
bone

angolare elemento “L” SX/DX
30x90x5 cm 18”x36”x2”

white
siver
bone

griglia
20x90 cm 8”x36”    

white
siver
bone

griglia angolo
20x90 cm 8”x36”   

angolo SX angolo DX

elemento “L”
30x90x5 cm 18”x36”x2” P106CRSP102BRS

P112BRS

P105BRS P108 COPPIARS

white
siver
bone

white
siver
bone

angolo SX angolo DX

white
siver
bone

angolo SX angolo DX

round lineare
30x90 cm 12”x36”

round angolare
30x90 cm 12”x36”

angolo bordo toro
30x90 cm 12”x36” RS P118P113D COPPIARS

bone 

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O   RS A179

20 mm

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

white
60,0x90,0 cm 24”x36” C2O   RS A179

silver
60,0x90,0 cm 24”x36” C2O   RS A179

ENDLESS
C2O

MODERATE

V2

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

R112 cm

2 cm 2 cm

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

tutti i colori /
all colors

 60x90 cm RS / 24”x36” RS

2 cm
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effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik

effetto pietra - stone-look - effet pierre - steinoptik

bayern stein C2O 62 
ceppo di gré C2O  52 
colosseo plus C2O  48 
dolomia stone C2O 44 
dolomia stone vein cut C2O 46 
durango C2O  50 
holystone C2O  54  
limestone  C2O 60 
saint-michel C2O  42 
slash C2O 56
tribeca C2O 58
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Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

BEIGE

GREIGE

IVOIRE

GRIS

C2O

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O Greige 60,0x90,0 cm RS/24”x36” RS

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

ivoire
gris
beige
greige

ivoire
gris
beige
greige

angolare elemento “L” SX/DX
30x90x5 cm 12”x36”x2”

ivoire
gris
beige
greige

griglia
20x90 cm 8”x36”    

ivoire
gris
beige
greige

griglia angolo
20x90 cm 8”x36”   

angolo SX angolo DX

elemento “L”
30x90x5 cm 12”x36”x2” P106CRSP102BRS

P112BRS

P105BRS P108 COPPIARS

ivoire
gris
beige
greige

ivoire
gris
beige
greige

angolo SX angolo DX

ivoire
gris
beige
greige

angolo SX angolo DX

round lineare
30x90 cm 12”x36”

round angolare
30x90 cm 12”x36”

angolo bordo toro
30x90 cm 12”x36” RS P118P113D COPPIARS

greige
60,0x90,0 cm 24”x36” C2O   RS A179

beige
60,0x90,0 cm 24”x36” C2O   RS A179

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

ivoire
60,0x90,0 cm 24”x36” C2O   RS A179

gris
60,0x90,0 cm 24”x36” C2O   RS A179

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R112 cm

2 cm 2 cm

SAINT-MICHEL SAINT-MICHEL
RANDOM

V4

C2O 60x90 cm RS / 24”x36” RS 

R11
C2O

tutti i colori /all 
colors

2 cm

2 cm 2 cm

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik
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DOLOMIA STONE DOLOMIA STONE

white 
90x90 cm 36”x36” C2O   RS B225

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

60x90 cm 24”x36” C2O  RS A179

grey 
90x90 cm 36”x36” C2O   RS B225

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

60x90 cm 24”x36” C2O  RS A179

almond 
90x90 cm 36”x36” C2O   RS B225

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

60x90 cm 24”x36” C2O  RS A179

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

white

grey 

almond

white

grey 

almond

angolare elemento “L” SX/DX
61,0x61,0x5 cm 24”x24”x2”
30x90x5 cm 12”x36”x2”
30x30x5 cm 12”x12”x2”

white

grey 

almond

griglia
■20x61 cm 8”x24” 
20x90cm 8”x36”
▲20x61,0 cm 8”x24” 

white

grey 

almond

griglia angolo
■20x61cm 8”x24”  
20x90cm 8”x36”
▲20x61,0 cm 8”x24” 
angolo SX angolo DX

elemento “L”
61,0x122x5 cm 24”x48”x2”
30x90x5 cm 12”x36”x2”
30x61,0x5 cm 12”x24”x2” 

white

grey 

almond

white

grey 

almond

angolo SX
angolo DX

white

grey 

almond

angolo SX angolo DX

round lineare
30x122 cm 12”x48”
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
30x122 cm 12”x48”
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
30x122 cm 12”x48”
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

P100RS P103RS RS
RS

P107 COPPIA

P108 COPPIA

P110RS

RS P117
P118
P114

RS

RS

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O Grey e White 61,0x122 cm RS - C2O/24”x48” RS - furniture: Athena Almond 121,0x121,0 cm LR/48”x48” LR

C2O

C2O

C2O 61,0x61,0 cm RS / 
24”x24” RS

R11
C2O

tutti i colori /
all colors

C2O 61,0x122,0 cm RS / 
24”x48” RS

R11
C2O

tutti i colori /
all colors

RANDOM

V4

WHITE

GREY

ALMOND

 90x90 cm RS / 36”x36” RS 

R11

R11

tutti i colori /
all colors

tutti i colori /
all colors

 60x90 cm RS / 24”x36” RS

■ abbinata al 61x122 cm - combined with the 24”x48 /▲ abbinata al 61x61 cm - combined with the 24”x24

P102BRS P105BRS
P102ARS P105ARS P106DRS

P106CRS

P106ARS

P109B COPPIARS

P112ARS

P112BRS

P113C COPPIARS

P113D COPPIARS
P113A COPPIARS

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm 2 cm

2 cm 2 cm

2 cm

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS
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DOLOMIA STONE vein cut DOLOMIA STONE vein cut

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

white vein cut

almond vein cut

white vein cut

almond vein cut

angolare elemento “L” SX/DX
61,0x61,0x5 cm 24”x24”x2”

white vein cut

almond vein cut

griglia
20x61 cm 8”x24” 

white vein cut

almond vein cut

griglia angolo
20x61cm 8”x24”  

angolo SX angolo DX

elemento “L”
61,0x122x5 cm 24”x48”x2”

white vein cut

almond vein cut

white vein cut

almond vein cut

angolo SX
angolo DX

white vein cut

almond vein cut

angolo SX angolo DX

round lineare
30x122 cm 12”x48”

round angolare
30x122 cm 12”x48”

angolo bordo toro
30x122 cm 12”x48” RS P117

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11C2O

C2O

RANDOM

V4

P102ARS P105ARS P106DRS P109B COPPIARS

P112ARS P113C COPPIARS

2 cm

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O 61,0x122,0 cm RS - vein cut/ 
24”x48” RS - vein cut

R11
C2O

almond, white

2 cm

white - vein cut  
61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

2 cm

almond - vein cut  
61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

2 cm

C2O Almond vein cut 61,0x122 cm RS

ALMOND
VEIN CUT

WHITE
VEIN CUT
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COLOSSEO PLUS

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

GRIGIO

PANNA

 90x90 cm RS / 36”x36” RS 

tutti i colori /
all colors

BEIGE

HIGH

V3

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

R11

C2O

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

floor: C2O Beige 90x90 cm RS/36”x36” RS 
wall: Beige 90x90 cm RS/36”x36” RSC2O Beige 90x90 cm RS/36”x36” RS - elemento “L” 45x90x5 cm_18”x36”x2”

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

*panna
*/•beige
*/•grigio

*panna
*/•beige
*/•grigio

angolare elemento “L” SX/DX
*45x90x5 cm 18”x36”x2”
•30x90x5 cm 12”x36”x2”

*panna
*/•beige
*/•grigio

griglia
■20x90 cm 8”x36”    

*panna
*/•beige
*/•grigio

griglia angolo
■20x90 cm 8”x36”   

angolo SX angolo DX

elemento “L”
*45x90x5 cm 18”x36”x2”
•30x90x5 cm 12”x36”x2”

P101RS P104RS P106CRS P108 COPPIARS

*panna
*/•beige
*/•grigio

*panna
*/•beige
*/•grigio

angolo SX angolo DX

*panna
*/•beige
*/•grigio

angolo SX angolo DX

round lineare
*45x90 cm 18”x36”
•30x90 cm 12”x36”

round angolare
*45x90 cm 18”x36”
•30x90 cm 12”x36”

angolo bordo toro
*45x90 cm 18”x36” 
•30x90 cm 12”x36”

P111RS RS P115P113B COPPIARS

grigio 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

60x90 cm 24”x36” C2O  RS A179

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

panna 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

beige 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS A225

60x90 cm 24”x36” C2O  RS A179

COLOSSEO PLUS
2 cm

2 cm 2 cm

2 cm

2 cm

C2O 60x90 cm RS / 24”x36” RS 

R11
C2O

beige, grigio

2 cm

■ abbinata al 90x90 e 60x90  cm - combined with the 36”x36" and 24”x36"

P102BRS P105BRS

P118RSP112BRS P113D COPPIARS

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik
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RANDOM

V4

DURANGO

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

MEDIUM

 61,0x61,0 cm RS / 
24”x24” RS

tutti i colori /
all colors

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

R11

C2O

C2O Medium 61,0x61,0 cm RS/24”x24” RS

medium 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

60x90 cm 24”x36” C2O  RS A179

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

DURANGO
C2O INGELIVO

NO FROST
SUPER BREAKING 

STRENGTH

R112 cm

2 cm

2 cm

 60x90 cm RS / 24”x36” RS 

R11
C2O

tutti i colori /
all colors

2 cm

medium medium

angolare elemento “L” SX/DX
30x90x5 cm 12”x36”x2”
30x30x5 cm 12”x12”x2”

medium

griglia
20x90cm 8”x36”
20x61,0 cm 8”x24”

medium

griglia angolo
20x90cm 8”x36” 
20x61,0 cm 8”x24”
angolo SX angolo DX

elemento “L”
30x90x5 cm 12”x36”x2”
30x61x5 cm 12”x24”x2”

P102B

P103P100
RS

RS

P105BRS P106CRS

P106ARSRS

P108 COPPIARS

P107 COPPIARS

medium medium

angolo SX
angolo DX

medium

angolo SX angolo DX

round lineare
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

RS P118
P114RS

P112BRS
P110RS

P113D COPPIARS

P113A COPPIARS

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik
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CEPPO DI GRÉ

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

 90x90 cm RS / 36”x36” RS 

gré natural, gré anthracite,
gré beige

MODERATE

V2

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R12
A+B+C

C2O

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

A+B+C
R12

C2O Gré Natural 90x90 cm RS/36”x36” RS  

CEPPO DI GRÉ

 61,0x61,0 cm RS / 24”x24” RS

gré natural, gré white
A+B+C

R12

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

gré white 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

gré natural 
90x90 cm 36”x36” C2O   RS B225

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

•gré white
*/•gré natural
* gré anthracite
* gré beige

•gré white
*/•gré natural
* gré anthracite
* gré beige

angolare elemento “L” SX/DX
*45x90x5 cm 18”x36”x2”
•30x30x5 cm 12”x12”x2”

•gré white
*/•gré natural
* gré anthracite
* gré beige

griglia
*20x90 cm 8”x36”    
•20x61,0 cm 8”x24” 

•gré white
*/•gré natural
* gré anthracite
* gré beige

griglia angolo
*20x90 cm 8”x36”    
•20x61,0 cm 8”x24” 
angolo SX angolo DX

elemento “L”
*45x90x5 cm 18”x36”x2” 
•30x61,0x5 cm 12”x24”x2” 

•gré white
*/•gré natural
* gré anthracite
* gré beige

•gré white
*/•gré natural
* gré anthracite
* gré beige

angolo SX angolo DX

•gré white
*/•gré natural
* gré anthracite
* gré beige

angolo SX angolo DX

round lineare
*45x90 cm 18”x36”
•30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
*45x90 cm 18”x36” 
•30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
*45x90 cm 18”x36” 
•30x61,0 cm 12”x24”

P101RS

P100RS

P104RS

P103RS

P106CRS

P106ARS

P108 COPPIARS

RS P107 COPPIA

P111RS

P110RS

RS P115
P114RS

P113B COPPIARS

RS P113A COPPIA

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

GRÉ ANTHRACITE

GRÉ WHITE

GRÉ NATURAL

2 cm

2 cm 2 cm

gré beige 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS B225

2 cm

2 cm

2 cm

gré anthracite 

90x90 cm 36”x36” C2O   RS B225

2 cm

GRÉ BEIGE

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik
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HOLYSTONE HOLYSTONE

beige 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

white 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

grey 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

dark 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS B198

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

beige
white
grey
dark

beige
white
grey
dark

angolare elemento “L” SX/DX
61,0x61,0x5 cm 24”x24”x2”
30x90x5 cm 12”x36”x2”
30x30x5 cm 12”x12”x2”

beige
white
grey
dark

griglia
■20x61,0 cm 8”x24” 
20x90cm 8”x36”
▲20x61,0 cm 8”x24”

beige
white
grey
dark

griglia angolo
■20x61,0 cm 8”x24”
20x90cm 8”x36” 
▲20x61,0 cm 8”x24”
angolo SX angolo DX

elemento “L”
61,0x122x5 cm 24”x48”x2” 
30x90x5 cm 12”x36”x2”
30x61x5 cm 12”x24”x2”

beige
white
grey
dark

beige
white
grey
dark

angolo SX
angolo DX

beige
white
grey
dark

angolo SX angolo DX

round lineare
30x122 cm 12”x48”
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
30x122 cm 12”x48”
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
30x122 cm 12”x48”
30x90 cm 12”x36”
30x61,0 cm 12”x24”

P102A

P105BP102B
P100

RS

RS

RS

P105ARS P106DRS

P106CRS

P106ARS

RS

P103RS

P109B COPPIARS

P108 COPPIARS

P107 COPPIARS

P110RS

RS P117
P118
P114

RS

RS

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

 61,0x122 cm RS / 24”x48” RS

tutti i colori /
all colors

BEIGE

WHITE

GREY

DARK

C2O
A+B+C

R12

 61,0x61,0 cm RS / 
24”x24” RS

tutti i colori /
all colors

tutti i colori /
all colors

A+B+CA+B+C
R12R12

INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R12
A+B+C

HIGH

V3

C2O

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

floor: C2O Beige 61,0x122 cm RS/24”x48” RS
C2O Beige 61,0x61,0 cm RS/24”x48” RS  
C2O Beige elemento “L” 30x61,0x5 cm RS/12”x24”x2” RS
wall: Beige mosaico monocolore 36 tessere 5x5 - 30x30 cm.12”x12”  

C2O White 61,0x61,0 cm RS/ 24”x24” RS 
outdoor: White 61,0x122,2 cm RS/24”x48” RS outdoor
White gradino costa retta 
34x61,0x4 cm RS/13”x24”x13/4” RS outdoor
indoor:  White 61,0x61,0 cm RS/24”x48” RS
White gradino costa retta 34x61,0x4 cm RS/13”x24”x13/4” RS

 60x90 cm RS / 24”x36” RS

P112ARS
P112BRS

P113C COPPIARS

P113D COPPIARS

P113A COPPIARS

■ abbinata al 61x122 cm - combined with the 24”x48 /▲ abbinata al 61x61 cm - combined with the 24”x24

2 cm

2 cm

2 cm2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik
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SLASH

Formati
Sizes - Formats - Formate

 61,0x122 cm RS / 24”x48” RS

tutti i colori /
all colors

MID GREY

DARK GREY

ANTHRACITE

RANDOM

V4

C2O

C2O
A+B+C

R12

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

  pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

*/•almond
*/•ivory
*/•mid grey
*/•dark grey
*anthracite

*/•almond
*/•ivory
*/•mid grey
*/•dark grey
*anthracite

angolare elemento “L” SX/DX
*61,0x61,0x5 cm 24”x24”x2” 
•30x90x5 cm 12x36”x2” 

■/•almond
■/•ivory
■/•mid grey
■/•dark grey
■ anthracite

griglia
■20x61cm 8”x24” 
•20x90cm 8”x36”

■/•almond
■/•ivory
■/•mid grey
■/•dark grey
■ anthracite

griglia angolo
■20x61cm 8”x24” 
•20x90cm 8”x36”  
angolo SX angolo DX

elemento “L”
*61,0x122x5 cm 24”x48”x2”
•30x90x5 cm 12x36”x2” P108 COPPIARS

*/•almond
*/•ivory
*/•mid grey
*/•dark grey
*anthracite

*/•almond
*/•ivory
*/•mid grey
*/•dark grey
*anthracite

angolo SX

angolo DX

*/•almond
*/•ivory
*/•mid grey
*/•dark grey
*anthracite

angolo SX
angolo DX

round lineare
*30x122 cm 12”x48”
•30x90 cm 12”x36”

round angolare
*30x122 cm 12”x48”
•30x90 cm 12”x36”

angolo bordo toro
*30x122 cm 12”x48”
•30x90 cm 12”x36”

RS P117
RS P118

ivory 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

60,0x90,0 cm 24”x48” C2O   RS A179

mid grey 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

60,0x90,0 cm 24”x48” C2O   RS A179

dark grey 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

60,0x90,0 cm 24”x48” C2O   RS A179

anthracite 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184
C2O Ivory, Mid Grey | 61,0x122 cm RS/24”x48” RS - 
elemento a L 61,0x122x5 cm RS/24”x48”x2” RS - 
griglia, griglia angolo 20x122 cm RS/8”x48” RSC2O Mid Grey 61,0x122 cm RS/24”x48” RS  

ALMOND

IVORY

Colori
Colours - Couleurs - Farbe almond 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

60,0x90,0  cm 24”x48” C2O   RS A179

SLASH
INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R12
A+B+C

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

almond, ivory, 
mid grey, 
dark grey

A+B+C
R12

 60x90 cm RS / 24”x36” RS

P102ARS

P112ARS

P112BRS

P105ARS P106DRS

P106CRSP102BRS P105BRS

P109B COPPIARS

P113C COPPIARS
P113D COPPIARS

■abbinata al 61x122 cm - combined with the 24”x48

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm 2 cm

2 cm 2 cm

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik
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TRIBECA

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

GREY

WHITE

 61,0x122 cm RS / 24”x48” RS

tutti i colori /
all colors

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

C2O
A+B+C

R12

C2O Grey 61,0x122 cm RS/24”x48” RS  

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

grey

white

grey

white

angolare elemento “L” SX/DX
61,0x61,0x5 cm 24”x24”x2”

grey

white

griglia
20x122 cm 8”x48” 

grey

white

griglia angolo
20x122 cm 8”x48”  
angolo SX angolo DX

elemento “L”
61,0x122x5 cm 24”x48”x2” 

grey

white

grey

white

angolo SX angolo DX

grey

white

angolo SX angolo DX

round lineare
30x122 cm 12”x48”

round angolare
30x122 cm 12”x48”

angolo bordo toro
30x122 cm 12”x48” RS P117

grey 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

white 

61,0x122 cm 24”x48” C2O   RS A184

TRIBECA
RANDOM

V4

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R12
A+B+C

P102ARS

P112ARS

P105ARS P106DRS P109B COPPIARS

P113C COPPIARS

2 cm

2 cm

2 cm2 cm

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik

58 59



LIMESTONE

Formati
Sizes - Formats - Formate

ICE

COAL

GUN METAL

 61,0x61,0 cm RS / 
24”x24” RS

tutti i colori /
all colors

beige, ash, ice

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

R11

R11

C2O

outdoor: C2O Ash 61,0x61,0 cm RS/24”x24” RS 
indoor: Ash 61,0x61,0 cm RS/24”x24” RS 

C2O Coal 61,0x61,0 cm RS/24”x24” RS - griglia 20x61,0 cm/8”x24” - 
griglia angolo SX 20x61,0 cm/8”x24” - griglia angolo DX 20x61,0 cm/8”x24”

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

*/•ice
•gun metal
•coal
*/•beige
*/•ash

*/•ice
•gun metal
•coal
*/•beige
*/•ash

angolare elemento “L” SX/DX
*61x122x5 cm 24”x48”x2”
•30x30x5 cm 12”x12”x2”

■/▲ice
▲gun metal
▲coal
■/▲beige
■/▲ash

griglia
■20x61,0 cm 8”x24”
▲20x61,0 cm 8”x24” 

■/▲ice
▲gun metal
▲coal
■/▲beige
■/▲ash

griglia angolo
■20x61,0 cm 8”x24” 
▲20x61,0 cm 8”x24” 
angolo SX angolo DX

elemento “L”
*61x122x5 cm 24”x48”x2” 
•30x61,0x5 cm 12”x24”x2” P100RS

P102ARS

P112ARS

P105ARS P106DRS

P106ARSP103RS

*/•ice
•gun metal
•coal
*/•beige
*/•ash

*/•ice
•gun metal
•coal
*/•beige
*/•ash

angolo SX

angolo DX

*/•ice
•gun metal
•coal
*/•beige
*/•ash

angolo SX angolo DX

round lineare
*30x122 cm 12”x48”
•30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
*30x122 cm 12”x48”
•30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
*30x61,0 cm 12”x24”
•30x122 cm 12”x48”P110RS

RS P117
RS P114

beige 

61,0x122 cm 24”x48” C2O  RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

ash 

61,0x122 cm 24”x48” C2O  RS A184

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

ice 

61,0x122 cm 24”x48” C2O  RS A184 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

gun metal 
61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

coal 
61,0x61,0 cm 24”x24” C2O  RS A198

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

BEIGE

ASH

LIMESTONE
HIGH

V3

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

 61,0x122 cm RS / 24”x48” RS

■ abbinata al 61x122 cm - combined with the 24”x48 /▲ abbinata al 61x61 cm - combined with the 24”x24

P109B COPPIARS

P107 COPPIARS

P113C COPPIARS

P113A COPPIARS

2 cm

2 cm

2 cm 2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik
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BAYERN STEIN BAYERN STEIN
RANDOM

V4

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

BAYERN STEIN

effetto pietra
stone-look
effet pierre
steinoptik

C2O

C2O Bayern Stein 60x90 cm RS/24”x36” RS

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

RETTIFICATO/STRUTTURATO
RECTIFIED/TEXTUREDRS

R11

tutti i colori /
all colors

 60x90 cm RS / 24”x36” RS bayern stein 

60,0x90,0 cm 24”x36” C2O  RS A179

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

bayern stein  bayern stein

angolare elemento “L” SX/DX
30x90x5 cm 18”x36”x2”

bayern stein

griglia
20x90 cm 8”x36”    

bayern stein

griglia angolo
20x90 cm 8”x36”   

angolo SX angolo DX

elemento “L”
30x90x5 cm 18”x36”x2” P106CRSP102BRS

P112BRS

P105BRS P108 COPPIARS

bayern stein bayern stein

angolo SX angolo DX

bayern stein

angolo SX angolo DX

round lineare
30x90 cm 12”x36”

round angolare
30x90 cm 12”x36”

angolo bordo toro
30x90 cm 12”x36” RS P118P113D COPPIARS

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

2 cm

2 cm

2 cm
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effetto decoro  
decor-look
effet décor  
dekoroptik

effetto decoro - decor-look - effet décor - dekoroptik

frühling dekore C2O 66
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RETTIFICATO
RECTIFIEDR

FRÜHLING DEKORE

Colori
Colours - Couleurs - Farbe

Formati
Sizes - Formats - Formate

effetto decoro 
decor-look
effet décor 
 dekoroptik

ARABISCH LILIE

GEOMETRISCH BLUMEN

NEUTRAL

MODERATE

V2

C2O INGELIVO
NO FROST

SUPER BREAKING 
STRENGTH

R11

 61,0x61,0 cm R / 
24”x24” R

tutti i colori /
all colors

R11

C2O

monofaccia arabisch 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

monofaccia geometrisch 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

monofaccia lilie 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

monofaccia blumen 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

Note - Notes - Notes - Anmerkungen
I pezzi speciali C2O vengono venduti al pezzo e solo su ordinazione (tempo minimo di consegna 20 gg lavorativi dall’ordine)

The special pieces C2O are sold by piece and only on request (minimum delivery time 20 working days from date of order).
Les pièces spèciales C2O sont vendus à la pièce et uniquement sur commande (délai minimum de livraison 20 jours ouvrés à partir de la commande).

Spezial Teile C2O sind pro Stuck verkauft und nur auf Bestellungen produziert. (Lieferzeiten midesten 20 arbeitstage ab Auftragbestätigung)

 pezzi speciali - special pieces - pièces spéciales - formteile

neutral neutral

angolare elemento “L” SX/DX
30x30x5 cm 12”x12”x2”

neutral

griglia
20x61,0 cm 8”x24” 

neutral

griglia angolo
20x61,0 cm 8”x24” 
angolo SX angolo DX

elemento “L”
30x61,0x5 cm 12”x24”x2” P100R P103R P106AR P107 COPPIAR

neutral neutral

angolo SX angolo DX

neutral

angolo SX angolo DX

round lineare
30x61,0 cm 12”x24”

round angolare
30x61,0 cm 12”x24”

angolo bordo toro
30x61,0 cm 12”x24”P110R R P114P113A COPPIAR

neutral 
61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  A198

8 soggetti diversi, miscelazione casuale. 8 assorted motifs, random mix. 8 sujets differents, melange aleatoire. 8 verschiedene Motive, Zufallsmischung.

monofaccia arabisch 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

monofaccia lilie    
61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

monofaccia geometrisch 

61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

monofaccia blumen    
61,0x61,0 cm 24”x24” C2O R  B199

FRÜHLING DEKORE
2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm

2 cm
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C2O Neutral, Lilie 61,0x61,0 cm R/24”x24” R C2O Neutral, Blumen 61,0x61,0 cm R/24”x24” R 

C2O Arabisch 61,0x61,0 cm R/24”x24” R C2O Geometrisch 61,0x61,0 cm R/24”x24” R

FRÜHLING DEKORE FRÜHLING DEKORE
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RACCOMANDAZIONI SULLA POSA, PULIZIA E MANUTENZIONE C2O
Il Cavallino consiglia di effettuare le operazioni di pulizia ordinaria delle superfici pavimentate con C2O ricorrendo a acqua e normali detergenti neutri: la pendenza della superficie e 
gli spazi tra le lastre nelle pose a secco facilitano il naturale deflusso delle acque.
Si consideri tuttavia che qualunque tipo di pavimentazione è soggetta al fenomeno della tensione superficiale dei liquidi: si tratta della stessa proprietà dell’acqua che le conferisce la 
tendenza a distribuirsi in gocce sferiche, o che causa la formazione della classica bombatura in un bicchiere pieno di acqua oltre il colmo.
La tensione superficiale può impedire un completo scolo dell’acqua, e causare lo stazionamento temporaneo di una patina di liquido in corrispondenza dei bordi delle lastre. Per 
ovviare a questo problema, il Cavallino raccomanda di prevedere le opportune pendenze della superficie in fase di installazione, per facilitare il deflusso delle acque negli spazi tra le 
lastre. Se dovesse persistere una patina di acqua, si consiglia di spingerla verso le fughe con uno spazzolone, oppure di rimuoverla con un aspira liquidi.

PORCELAIN TILES IN 20MM THICKNESS (C2O) FOR OUTDOOR FLOORS RECOMMENDATIONS 
FOR THE INSTALLATION, CLEANING AND MAINTENANCE
Il Cavallino recommends carrying out the procedures for the ordinary cleaning of C2O floor surfaces using water and commercially available neutral detergents: the inclination of the 
surface and the space between adjacent slabs for dry-system installation favour the natural flow of water.
However, it is important to take into consideration that any type of floor surface is subject to the surface tension effect of liquids: it is the same property of water that gives the 
tendency to transform into spherical droplets and which cause the curved top surface of a glass full of water.
The surface tension can obstacle the complete drainage of water and cause a temporary stagnation of liquid on the slab edges. In order to avoid this problem, il Cavallino 
recommends ensuring adequate inclination of the surface during installation so as to encourage the flow of water between adjacent slabs. Should liquid deposit on the surface, it is 
recommended to push it towards grout lines using a brush or remove it with a wet and dry vacuum cleaner.

GRÈS CÉRAME EN 20 MM (C2O) D’ÉPAISSEUR POUR DES SOLS EXTÉRIEURS CONSEILS SUR LA POSE, NETTOYAGE ET ENTRETIEN
Il Cavallino conseille d’effectuer les opérations de nettoyage ordinaire  des surfaces carrelées avecC2O en utilisant de l’eau et des détergents neutres communs: l’inclinaison de la 
surface et les espaces entre les dalles dans les poses à sec facilitent l’écoulement naturel de l’eau.
Considérez cependant que tout type de sol est soumis au phénomène de la tension superficielle des liquides: il s’agit de la même propriété de l’eau qui lui donne la tendance à se 
répandre en gouttes sphériques, ou qui entraîne la formation classique de la surface bombée d’un verre d’eau rempli à ras bord.
La tension superficielle peut empêcher l’écoulement de l’eau, et causer la stagnation temporaire d’une légère patine d’eau au niveau des bords des dalles. Pour résoudre ce 
problème, il Cavallino conseille de prévoir les pentes opportunes de la surface en phase d’installation, pour faciliter l’écoulement des eaux dans les espaces entre les dalles. Si la 
patine d’eau persiste, il est conseillé de la pousser vers les joints à l’aide d’une brosse à carrelage ou bien de l’éliminer avec un aspirateur à liquide

20 MM (C2O) STARKES FEINSTEINZEUG FÜR AUSSENBODENBELÄG EMPFEHLUNGEN FÜR DIE VERLEGUNG, REINIGUNG UND PFLEGE
Cavallino empfiehlt, zur normalen Reinigung der mit C2O verlegten Flächen Wasser und normale, neutrale Reinigungsmittel zu verwenden; das Gefälle der Flächen und die im 
Trockenbau entstehenden Zwischenräume zwischen den Platten erleichtern das natürliche Abfließen des Wassers.
Auf jeder Art von Bodenbelag kommt es jedoch zur Oberflächenspannung der Flüssigkeiten: es handelt sich um ein Merkmal des Wassers selbst, das sich in runden Tropfen verteilt 
bzw. die klassische Wölbung in einem randvoll gefüllten Glas aufweist. Die Oberflächenspannung kann das vollständige Ablaufen des Wassers behindern und dazu führen, dass sich 
vorübergehend Flüssigkeit an den Plattenrändern ansammelt.
Um dieses Problem zu vermeiden, empfiehlt Cavallino, bei der Installation für eine angemessene Neigung der Fläche zu sorgen, damit das Wasser über die Zwischenräume ablaufen 
kann. Auf der Oberfläche stagnierendes Wasser sollte mit einer Bürste in die Zwischenräume gedrückt oder mit einem Allessauger abgesaugt werden.

AVVERTENZA PER I SIGNORI POSATORI
Controllare attentamente il materiale prima della posa, particolarmente tono, calibro e scelta. Non si accettano reclami sul materiale posato.
NOTICE TO TILE FIXERS
Goods should be carefully checked before fixing, especially tonality, caliber and choice. Claims cannot be accepted once the goods are laid.
AVIS AUX CARRELEURS
Contrôler attentivement les carreaux avant la pose particulierement tonalité, calibre choix. Aucune réclamation ne sera acceptée une foi que le matériel est posé.
HINWEIS FUER DIE VERLEGUNG
Das material ist vor de Verlegung genau zu ueberpruefen besonders Tonalität, Kaliber und Sorte. Reklamationen nach der Verlegung werden nicth akzeptiert

Si consiglia la posa a colla – The use of tile adhesive is recommended - Pose a la colle conseillee - Es wird die verlegung im klebebett empfohlen Doradza sie 
montaz na klej.

avvertenze per prodotti C2O 
Warning instructions for C2O products - Instructions pour les produits C2O - Hinweise für C2O Produkte

pavimenti
floor tiles - carrelage sol - Bodenfliesen

FLOOR

Legenda
Legend
Légend

Zeichenerklärung

aspetto della superficie - stonalizzazione . surface appearance . aspect de la surface . oberflächenaussehen  

V3/HIGH
Moderata variazione
Moderate variations
Variation modérée
Mäßige AbweichungHIGH

V3

V2/MODERATE
Lieve variazione
Slight variations
Légère variation
Leichte Abweichung MODERATE

V2V1/LOW
Aspetto uniforme
Uniform appearance
Aspect uniforme
Einheitliches Aussehen LOW

V1

V4/RANDOM
Forte stonalizzazione
Substantial variations
Effet dénuancé très accentué
Starkes FarbspielRANDOM

V4

• La diversità di grafica e la naturale stonalizzazione delle piastrelle costituiscono la caratteristica propria delle serie. 
 Si consiglia di miscelare le varie scatole durante la posa e di scegliere le piastrelle da diversi colli per evitare il ripetersi della stessa grafica accostata.
• The different graphics and the natural shading of each tile are intentional characteristics of the range. 
 When laying tiles, we recommend mixing the various boxes and choosing tiles from different boxes, in order to avoid placing tiles with identical graphics adjacent to each other.
• La diversité graphique et la variété de tonalités naturelle des carreaux caractérisent des série. 
 Il est recommandé de mélangerles carreaux de différentes boîtes au cours de la pose et de les choisir dans différents colis pour éviter que les mêmes dessins ne se trouvent côte à côte.
• Die unterschiedlichen Maserungen und der natürlichen Farbspiel sind gewollten Eigenschaften der Serie. 
 Bei der Verlegung es wird empfohlen Fliesen aus verschiedenen Kartons zu mischen.

Codice fascia prezzo al metro quadro
Price range code per square meter 
Code fourchette de prix par mètre carré
Preisspanne Code pro Quadratmeter

Codice fascia prezzo al pezzo 
Price range code per piece
Code fourchette de prix par pièce
Preisspanne Code pro Stück

A000 P000

ingelivo .
no frost . ingelifs . Frostsicher 

INGELIVO
NO FROST

spessore . 
tickness . epaisseur . stärke

Spessore
Thickness
Épaisseur
Stärke

2 CM

super breaking strength
20 mm. outdoor italian porcelain pavers

SUPER BREAKING 
STRENGTH

super easy clean
nanotecno / grani

resistenza allo scivolamento DIN 51130 . 
sliding resistance DIN 51130 . résistance au 
glissement DIN 51130 . gleitwiderstands DIN 51130 

A+B+C

resistenza allo scivolamento DIN 51097 . 
sliding resistance DIN 51097 . résistance au 
glissement DIN 51097 . gleitwiderstands DIN 51097 

R9 R10 R11 R12 R13

Superfici facilmente pulibili, sicure dal punto di 
vista della scivolosità e morbide al tatto il tutto 
ottenute tramite l’applicazione di innovative 
nanograniglie miscelate nello smalto.

Surfaces that are easy to clean, safe from the 
point of view of slipperiness and soft to the touch, 
all obtained through the application of innovative 
nano-grains mixed in the enamel.

70 71



Tabella pesi ed imballi
Sizes weight and packaging 
Mesures poids et emballages
Tabelle der Gewichte und Verpackungen

formati - sizes - tailles - formate pz. 
x box

mq. 
x box

box 
x pal.

mq. 
x pal.

kg. 
x mq

kg. 
x box

kg. 
x pal.

SPESSORATI / EXTRA THICK (R)  C2O
122x122 cm 48"x48" R 20 mm 1 1,49 18 26,82 43,81 65,27 1215 124x143x60

90x90 cm 36"x36" R 20 mm 1 0,81 21 17,01 42,45 34,38 750 94x107x65

61x122 cm 24"x48" R    20 mm 1 0,74 36 26,64 44,00 32,56 1190 94x120x75

61x61 cm 24"x24" R 20 mm 2 0,74 30 22,20 44,05 32,59 990 80x120x75

60x90 cm 24"x36" R 20 mm 1 0,54 45 24,30 43,50 23,50 1075 94x120x75

40x122 cm 16"x48" R 20 mm 2 0,98 21 20,58 44,15 43,26 925 94x120x55

30x122 cm 12"x48" R 20 mm 2 0,73 36 26,28 41,50 30,29 1117 94x120x74

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE MERKMALE

NORMA DI RIFERIMENTO
REFERENCE STANDARD
NORME DE REFERENCE
PRÜFMETHODE

VALORE RICHIESTO
REQUIRED VALUE
VALEUR REQUISE
SOLLWERT

VALORE MEDIO IL CAVALLINO
AV. IL CAVALLINO VALUE
VALEUR MOYENNE IL CAVALLINO
MITTLERER IL CAVALLINO-WERT

DIMENSIONI
DIMENSIONS
DIMENSIONS
ABMESSUNGEN

ISO 10545-2

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME
KONFORM

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME
KONFORM

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERAUFNAHME

ISO 10545-3 ≤ 0,5 %

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME
KONFORM

RESISTENZA A FLESSIONE
MODULUS OF RUPTURE
RESISTANCE A LA FLEXION
BIEGEFESTIGKEIT

ISO 10545-4

MODULUS OF ROPTURE
R ≥35 N/MM2 R ≥50 N/MM2

BREAKING STRENGTH 
S ≥1300 N

S ≥5000 N

RESISTENZA DELLA SUPERFICIE (DUREZZA MOHS) 
MOHS HARDNESS 
DURETÉ MOHS 
RITZHÄRTE NACH MOHS

EN 101 COEFF. 6 MOHS  ≥ 6

DILATAZIONE TERMICA LINEARE
LINEAR THERMAL EXPANSION
DILATATION THERMIQUE LINEAIRE
LINEARE WÄRMEAUSDEHNUNG

ISO 10545-8 =< 9x10-5 YC-1

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME
KONFORM

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE
RESISTANCE AUX ECARTS 
DE TEMPERATURE
ITEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

ISO 10545-9

RESISTENTE
RESISTANT
RESISTANT
BESTÄNDING

RESISTENTE
RESISTANT
RESISTANT
BESTÄNDING

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT

ISO 10545-12

RESISTENTE
RESISTANT
RESISTANT
BESTÄNDING

RESISTENTE
RESISTANT
RESISTANT
BESTÄNDING

RESISTENZA AGLI ACIDI ED ALLE BASI
ACID AND ALKALI RESISTANCE
RESISTANCE AUX ACIDES ET AUX BASES
SÄURE- UND LAUGENBESTÄNDIGKEIT

ISO 10545-13 CLASS GB MIN.
LOW CONCENTRATION GLA
HIGH CONCENTRATION GHA

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE À L’ATTAQUE CHEMIQUE
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT

ISO 10545-13 CLASS GB MIN. GA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE
RESISTANCE AU TACHES
FLECKENBESTÄNDIGKEIT

ISO 10545-14 CLASS 3 MIN. 5

COEFFICIENTE DI ATTRITO (SCIVOLOSITÀ)
FRICTION COEFFICIENT (SLIPPERINESS)
COEFFICIENT DE FRICTION (GLISSEMENT)
REIBUNGSKOEFFIZIENT (RUTSCHIGKEIT)

BCR - ITALIA
DM DEL 14-06-89

ASTM - USA
ASTM C1028

DIN - GERMANIA
DIN 51130

DRY RUBBER
0,62

WET RUBBER
0,51

DRY LEATHER
0,62

DRY NEOLYTHE
0,69

WET NEOLYTHE
0,62

R11 - R12* A+B+C*
ZH 1/571

THE PRODUCTS HAVING AN ABSORPTION < 0,5% ARE CLASSIFIED ACCORDING THE UNI CEN STANDARDS “FULLY VITRIFIED TILES” AND ACCORDING TO THE ASTM STANDARDS “IMPERVIOUS TILES”

Simbologia caratteristiche tecniche - grès porcellanato
Symboles technical characteristics - porcelain stoneware 
Symboles des caracteristiques techniques - grès cérame 
Symbole technischen eigenschaften - feinsteinzeug

*Ceppo di Gré . Holystone . Slash . Tribeca

C2O Tortora 30x122 cm RS/12”x48” RS 

72 73



Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi vincolanti. Per esigenze di produzione l’Azienda 
si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del 
processo di cottura della ceramica. II colori e gli effetti riportati sul presente catalogo sono indicativi per i limiti consentiti dalla stampa; per questo non 
possono essere vincolanti e costituire base per eventuali contestazioni.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally binding. The Company reserves the right to 
make any modifications that become necessary due to production requirements. Weight, colours and dimensions are subject to the inevitable variations 
typical of the ceramic firing process. Colours and aesthetic effects shown on this catalogue should be considered indicative and approximate as a resul of 
printing process limits. Possible variations may occur and can not be at the base of any claim.

Les informations reprises dans ce catalogue sont exactes, mais elles n’engagent aucunement notre Société du point de vue lé gal. Pour des exigenses 
de production la Société se rèserves le droit d’opporter toutes les dimensions sont assujeltis aux variations typiques du processus de cuisson de la 
céramiques. Les couleurs et les effets présentés dans ce catalogue sont indicatifs dans la mesure permise par la presse, ce qui explique pourquoi ils ne 
peuvent pas être obligatoire et constituer la base d’un éventuel désaccord. 

Die informationen des vorliegenden Katalogs sind so exakt wie möglich, sind jedoch nicht als gesetzlich verbindlich zu betrachten. Aus Fertigungsgründen 
behält die Firma sich das Recht vor, eventuell notwendige Anderungen vorzunehmen. Gewicht, Farben und Abmessungen unterliegen den 
unvermeidlichen Veränderungen, die für den Brennvorgang von Keramikproduckten typisch sind. Die in diesem Katalog gezeigten Farben 
und Effekte sind Richtwerte, soweit durch die Presse, die ist, warum sie nicht bindend und stellen 
die Grundlage für eine Meinungsverschiedenheit gestattet.
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IL CAVALLINO Ceramica Artistica S.p.a.
Via 2 Giugno, 3/5
41040 Fiorano Modenese - 
frazione Spezzano (MO) Italy 
tel. +39 0536 84 39 64
fax Commerciale +39 0536 84 56 50
fax Amministrazione +39 0536 92 15 86
www.ceramicacavallino.it
ilcavallino@ilcavallinocer.it

C2O


